



Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Chełmie

22-100 Chełm, ul. Pocztowa 54

tel./fax. (82) 564 04 56

NIP 563-207-76-08, REGON 110607010

K-ZP.251.14.2019

Chełm, 04 marca 2019 r.

### WSZYSCY WYKONAWCY

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **Dostawa wyrobów medycznych zużywalnych na potrzeby realizacji praktyk zawodowych przez studentów kierunku Pielęgniarstwo w ramach projektu pn. „Program rozwojowy dla kierunku Pielęgniarstwo – II edycja”**

Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Chełmie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

#### **Część 1, poz. 3-6, 8-12, 14-15, 20-21, 26-29**

Proszę Zamawiającego o wydzielenie pozycji 3-6, 8-12, 14-15, 20-21, 26-29 z pakietu. Podział pakietu zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert jakościowych i cenowych. Bez wydzielenia tych pozycji konkurencja będzie ograniczona do kilku konkurentów, a Zamawiający otrzyma wycenę o zawyżonej wartości w stosunku do wartości rynkowej.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na wyodrębnienie wskazanych pozycji do odrębnego pakietu.

#### **Część 1, poz. 3-6**

Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 'a 1 x 3 szt. w blistrze x 25 szt. blisterów, z przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

**Odpowiedź:** Tak.

#### **Część 1, poz. 5**

Czy zamawiający dopuści kompres o wymiarze 10 cm x 10 cm?

**Odpowiedź:** Tak.



**Część 1, poz. 12**

Czy zamawiający dopuści strzykawkę z rozszerzoną skalą 50/60 ml?

**Odpowiedź:** Tak.

**Część 1, poz. 8-12**

Czy zamawiający oczekuje strzykawkę dwuczęściowych czy trzyczęściowych?

**Odpowiedź:** Zgodnie z kryteriami oceny ofert, zaoferowanie strzykawkę trzyczęściowych będzie dodatkowo punktowane. Strzykawki dwuczęściowe także są dopuszczone.

**Część 1, poz. 15**

Czy zamawiający dopuści opaskę dzianą elastyczną wykonaną z 100% włókien syntetycznych tj: poliestrowych i poliamidowych posiadające rozciągliwość powyżej 130 % z zapinką wewnątrz opakowania indywidualnego?

**Odpowiedź:** Nie.

**Część 1, poz. 20**

Czy zamawiający dopuści nerkę o wymiarach 250 mm x 135 mm x 40 mm i pojemności 700 ml?

**Odpowiedź:** Tak.

**Część 1, poz. 26**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 10 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na przeliczenia, z zachowaniem ofertowania na wymagane w opisie przedmiotu zamówienia ilości.

**Część 1, poz. 26**

Czy zamawiający wymaga fartuch włókninowy z długim rękawem zakończonym mankietem z bawełnianym ściągaczem?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga fartuch z rękawem zakończonym mankietem z bawełnianym ściągaczem.

**Część 1, poz. 27**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

MP

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na przeliczenia, z zachowaniem ofertowania na wymagane w opisie przedmiotu zamówienia ilości.

**Część 1, poz. 28**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 50 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na przeliczenia, z zachowaniem ofertowania na wymagane w opisie przedmiotu zamówienia ilości.

**Część 1, poz. 29**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 50 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na przeliczenia, z zachowaniem ofertowania na wymagane w opisie przedmiotu zamówienia ilości.

**Część 1, poz. 29**

Czy zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 mm, przechodzącą z tyłu w troki, wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m<sup>2</sup>, z warstwą pochłaniającą pot w przedniej części o długości ok. 32 cm i wysokości 5 cm, troki o dł. Ok. 46 cm, głębokość czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze zielonym, rozmiar uniwersalny?

**Odpowiedź:** Zamawiający preferuje czepek ściągany gumką.

**Część 1, Poz. 31**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie balsamu do regeneracji skóry rąk, emulsja typu olej w wodzie, której głównym składnikiem jest biały olej, wzbogacony oliwą z oliwek, nie zawierającej barwników i składników alergizujących, idealnego po regeneracji skóry rąk do dezynfekcji higienicznej i chirurgicznej, szybko się wchłaniającego i nie pozostawiającego tłustej powłoki, zawierającego panthenol. Zapewnia łatwe dozowanie za pomocą fabrycznie zamontowanej pompki. Kosmetyk. Opakowania a 500ml.

**Odpowiedź:** Tak.

wp

### **Część 1, Poz. 19, 31**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie powyższych pozycji do oddzielnego pakietu, co pozwoli na złożenie korzystnych ofert przez bezpośrednich przedstawicieli producentów, i w konsekwencji obniży wartość zamówienia?

W przypadku zgody na wydzielenie prosimy o wskazanie wymaganej ilości próbek w tym zakresie.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na wyodrębnienie wskazanych pozycji do odrębnego pakietu.

### **Część 2, Poz. 8**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie balsamu do regeneracji skóry rąk, emulsja typu olej w wodzie, której głównym składnikiem jest biały olej, wzbogacony oliwą z oliwek, nie zawierającej barwników i składników alergizujących, idealnego po regeneracji skóry rąk do dezynfekcji higienicznej i chirurgicznej, szybko się wchłaniającego i nie pozostawiającego tłustej powłoki, zawierającego panthenol. Zapewnia łatwe dozowanie za pomocą fabrycznie zamontowanej pompki. Kosmetyk. Opakowania a 500ml.

**Odpowiedź:** Tak.

### **Część 1, Poz. 5, 8**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie powyższych pozycji do oddzielnego pakietu, co pozwoli na złożenie korzystnych ofert przez bezpośrednich przedstawicieli producentów, i w konsekwencji obniży wartość zamówienia?

W przypadku zgody na wydzielenie prosimy o wskazanie wymaganej ilości próbek w tym zakresie.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na wyodrębnienie wskazanych pozycji do odrębnego pakietu.

### **UWAGA**

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w zakresie terminu składania oraz otwarcia ofert.

KANCLERZ  
*Kosiński*  
mgr Jacek Kosiński

Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa  
w Chełmie  
22-100 Chełm, ul. Pocztowa 54  
NIP 563-20-77-608 REGON 110607010